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У Києві лунають вибухи на
тлі атаки дронів
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Над столицею зафіксовані ворожі цілі

1 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: зранку Київ перебував під атакою ворожих безпілотників (Getty Images)

У Києві зранку 24 квітня пролунали вибухи під час атаки
ворожих безпілотників. У столиці працювали сили
протиповітряної оборони.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на мера Києва
Віталія Кличка у Telegram.

Читайте також: РФ вдарила по Україні "Іскандерами" і сотнею
дронів, є десяток "прильотів"

"У Києві лунають вибухи. На Оболоні працюють сили ППО по
ворожих безпілотниках", - повідомив міський голова.

Начальник Київської міської військової адміністрації Тимура
Ткаченка закликав мешканців залишатися в укриттях.

"Над Києвом ворожі цілі. Будьте в укриттях до відбою тривоги",
- зазначив він.

У Повітряні сили ЗСУ також підтвердили рух ворожих
безпілотників у напрямку столиці. За їхніми даними, група БпЛА
прямувала курсом на Київ.

Наразі загроза повітряної атаки зберігається.

Нагадаємо, в ніч на 24 квітня російські окупанти запустили по
Україні 2 балістичні ракети та 107 дронів, близько 70 із яких
були "Шахедами". Сили ППО знешкодили 96 безпілотників.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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